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Ata da 7ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Equador, realizada no dia 15 de 

abril de 2021. Às dezenove horas, presentes os senhores vereadores: Lutembergue 

Guedes Vanderlei; atual Presidente, José Geraldo da Silva Júnior, Francisco Grangeiro 

Diniz Neto, Welson Bezerra, Josenildo Alexandrino da Nóbrega, José Frankiney de 

Souza Andrade, Petrônio Felipe Diniz e Fábio Aurélio Bulcão. O sr. Presidente declara 

aberta a sessão. É lida a Ata da Sessão anterior que é aprovada por unanimidade e lê 

os seguintes expedientes : Projetos de Lei de nºs 005 e 006/2021 de ordem do Poder 

Executivo Municipal, que Autoriza a Transposição, o remanejamento ou a 

transparência de recursos de dotações orçamentárias e dá outras providências e o 

006/2021, que Dispõe sobre as diretrizes para elaboração e execução da lei 

orçamentária para o exercício de 2022. Requerimentos de nºs: 044 ao 047 /2021 de 

autoria do edil Josenildo Alexandrino da Nóbrega solicitando, serviço de pavimentação 

e construção de uma pracinha na rua Adernar Soares; 045/2021 solicitando, serviço de 

coleta de lixo na comunidade rural Malhada da Areia; 046/2021 solicitando, serviço de 

construção de dois canteiros centrais na rua Evaristo Brito e 047 /2021 solicitando, 

serviço de construção de uma lombada na RN 086, às proximidades do Portal de 

entrada da cidade, no bairro Alto da Bela Vista; 048 e 049/2021 de autoria do edil 

Francisco Grangeiro Diniz solicitando, aquisição de EPls para os Agentes de Endemias e 

Comunitários de Saúde e o segundo solicitando, aquisição de fardamento escolar para 

os alunos da rede de ensino municipal; 051 e 052/2021 de autoria do edil Petrônio 

Felipe Diniz solicitando, construção de uma caixa de gordura e instalação de manilhas 

na rua Antonio Romualdo e o segundo solicitando, do Presidente da Câmara Municipal 

de Equador a aquisição de um papa atualizado do município de Equador a ser fixado 

nas dependências desta Corte; 052/2021 de autoria do edil Welson Bezerra 

solicitando, serviço de pavimentação na lateral da rua Epifânio Leopoldina, no bairro 

Alto do Juazeiro; Requerimentos de nºs 053 e 054/2021 de autoria do edil José 

Frankiney de Souza Andrade solicitando, reforma do complexo poli esportivo "O 

Binão" , que são: demolição do muro do complexo, ampliação da pista de caminhada, 

substituição da grama sintética do socyete, ampliação da quadra de vôlei de areia, 

construção de uma pracinha e instalação de uma academia de saúde e reforma da 

quadra de fut sal e o segundo solicitando, construção de um mata burros nas estradas 

vicinais da zona rural, substituindo porteira e coxetes e por fim o de nº 055/2021 de 
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autoria do edil José Geraldo da Silva Júnior solicitando, que a CAERN realize a 

conclusão da construção da adutora que levará água aos bairros mais altos da cidade, 

inclusive o conjunto novo. Em seguida o sr. Presidente justificou a ausência do edil 

Mariano Noberto da Silva, enviou os referidos projetos à comissão competente para 

emitir parecer e submeteu à discussão e votação os seguintes requerimentos: 037,038, 

039, 040, 041, 042 e 043/2021, sendo todos aprovados por unanimidade. Logo a 

palavra foi facultada aos edis. o edil José Geraldo da Silva Júnior, que externou sua 

alegria para com a conclusão do serviço de adutora para os bairros mais altos da 

cidade, inclusive o conjunto novo, onde o deputado Francisco vem lutando 

incansavelmente e tem muita questão burocrática, mas unindo forças conseguem 

melhorias para o município, e ele tem a obrigação de ajudar a gestão e eles juntos tem 

lutado, inclusive o desejo do prefeito para que essa obra se concretize e próxima terça

feira estará vindo a Equador o senhor Adelson representante da CAERN e sua equipe, o 

deputado Francisco para juntamente com ele reunirem-se com o prefeito para que 

finalmente essa obra seja concluída, ao citar que o deputado Francisco tem um olhar 

voltado de fato ao seridó, inclusive a Equador, este que também solicitou o serviço da 

ponte e operação tapa-buraco que devido as chuvas voltaram a abrir, enquanto não se 

pode recapear. Disse ficar feliz em apoiar o deputado Francisco, porque já conseguiu 

emenda onde a gestão comprou oxigênios e o prefeito o informou que estão em 

processo de licitação para a aquisição da ambulância . O sr. Presidente ressaltou que 

essa adutora foi uma luta do atual prefeito, o edil Fábio e o ex vereador Antonio 

Marcos. O edil Fábio Aurélio Bulcão, reiterou que foi uma luta que começaram lá atraz 

juntamente com o deputado Vivaldo Costa e agora com o apoio do deputado Francisco 

que é líder do governo com o edil Júnior para resolverem a situação do conjunto novo, 

que inicialmente será beneficiado e trarão a esse bairro dignidade e cidadania entre 

eles pavimentação e aos demais bairros, virá mais de R$ 300.000,00 para o Alto da 

Bela Vista, os deputados Vivaldo e Cleber Rodrigues destaram cada um o valor R$ 

200.000,00 para atender as demandas do município. Alegou que tiveram a informação 

bombástica dos débitos passados que vieram a tona na atual gestão, era pouco mais 

de um milhão e agora está em mais de sete milhões ao INSS, só do ano passado foram 

seis milhões, de modo que o município hoje paga mensalmente R$300.000,00 de INSS, 

R$100.000,00 a mais devido essa dívida exorbitante, que a cada mês dava para 

pavimentar duas ruas, contratar mais pessoas para trabalhar e devido essa 
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irresponsabilidade criminosa da ex gestora e como sempre afirmou em sessões 

passadas, daquela administração perversa, está aí o prefeito hoje pagando um débito 

tão absurdo e cabe a eles enquanto vereadores, denunciarem irregularidades desse 

tipo, ao deixar seu repúdio a uma administração tão perversa que o município teve. 

Ressaltou contudo, que Equador hoje está diferente, pois se vê o prefeito nas ruas 

trabalhando, os secretários nas ruas e procurando resolver os problemas da 

população. O edil Júnior aproveitou para pedir providência junto aos esgotos nas vias 

públicas, ao citar que na rua 31 de março o mal cheiro está tomando de conta e pediu 

que a gestão faça um multirão quando necessário porque só se vê duas pessoas 

trabalhando. O edil José Frankiney de Souza Andrade, agradeceu de forma bem 

especial a equipe do hospital em nome da diretora Aline pela forma que sua esposa foi 

regulada para a cidade de Currais Novos, deram total assistência a ela, ao agradecer 

mais uma vez a Aline, s secretária Vitória, a dona Socorro parteira que é um anjo e os 

cidadãos que estão presenteando eles com mimos para a equ ipe do hospital, 

secretaria e equipe do covid, isso é muito relevante porque alenta o cansaço de todos 

os dias deles nessa luta constante. O sr. Presidente, informou que ontem esteve com o 

prefeito e ficou muito satisfeito com a boa vontade dele, de modo que amanhã no 

conjunto Zezé Cândido será feita uma força tarefa para o serviço de limpeza lá. Em 100 

dias de admin istração sabem que ele passa por muito problemas, inclusive a covid, 

mas se vê a humildade dele em vê o que não deu certo para melhorar. Agradeceu a 

equipe da secretaria de saúde nas pessoas de Lázaro, Rita e principalmente Alisson que 

tão prontamente os atender. Parabenizou a secretária Vitória, pois já viu bons 

resultados, onde Equador mais uma vez zera os casos de covid. Parabenizou a 

secretaria de esportes que recebeu Marcos Paulo tão bem e que o esporte agora 

aconateça e o que vê é que o secretário Lucas tenta acertar. Pediu desculpas a 

coordenadora do CRAS Ana Etelvina pelo mal entendido entre eles ao parabenizá-la 

por tão bem conduzir os trabalhos do mesmo que hoje tem o nome de Cleonice Amélia 

de Oliveira. Nada mais havendo a tratar, este encerra a sessão convocando, a próxima 

para o dia 22 de abril de 2021. 

Sala das Sessões, em 15 de abril de 2021. 
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